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ATA DA DÉCIMA TERCEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia cinco de 
setembro de dois mil e 
dezesseis, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César 
Missiatto. 

 Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, 
Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio 
Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Terceira 
Sessão Ordinária. Conforme Artigo 195 do Regimento Interno, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara 
Municipal. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor Mondin, 
Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz de 
Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do 
Passa Quatro. O Segundo Secretário, Vereador Sebastião César 
Barioni, procedeu à chamada dos Vereadores verificando em Plenário 
a existência de número legal, com a presença dos Senhores: Carlos 
Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de Mattos, José Mário 
Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente 
consultou o Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da 
leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo 
falecimento das seguintes pessoas: Orlando Azarias, Clovis Antônio 
Jordão, Eduardo Manarin, Alzira Coradello da Silva, Elizabeth Levina 
da Silva, Aparecida Caltran, Lázaro Guilherme, Maria de Lourdes 
Mariano, Mercedes Rodrigues de Araújo Dorme, Sebastiana Izabel do 
Prado, Rita Pereira Alves dos Santos, Laura Andreazze de Campos, 
Antônio Consolo, Paulo Benatto, Flávio Borges da Silva e João 
Roberto Martins de Oliveira, ocorrido recentemente. Logo após, o 
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Primeiro Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
procedeu à leitura do material referente ao Expediente, sendo: 1)- 
Projeto de Lei nº 050/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi 
e subscrito pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos, que “Dispõe 
sobre denominação de Via Pública – Ricardo Duarte”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e, de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 2)- Projeto de Decreto Legislativo nº 005/16, de autoria do 
Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de 
título de Cidadão Honorário – ao Ilustríssimo Doutor Paulo Célio 
Muradi”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação, de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública 
e de Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para 
estudos e análise; 3)- Requerimento nº 017/16, de autoria da 

Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal informações de como se encontra até a presente data, a 
situação dos seguintes recolhimentos abaixo descritos, a serem 
efetuados por essa Prefeitura junto à Santa Rita-Prev – Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do Passa Quatro: 
1º - recolhimento parte Patronal; 2º - recolhimento parte dos 
Servidores. Submetido à Discussão e Votação o mesmo foi aprovado 
por unanimidade; 4)- Requerimento nº 018/16, de autoria da 
Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal informações se a mesma foi notificada sobre o Inquérito 
Civil nº 1.34.023.000150/2016-97 do MPF – Ministério Público Federal 
– Vara Federal da Subseção Judiciária de São Carlos-SP, referente às 
disposições da Lei nº 12.527 de 2011 (Lei de Acesso à Informação) e da 
Lei Complementar nº 131 de 2009 (Lei da Transparência). Também 
solicitou em caso deste Município já ter sido notificado do referido 
inquérito, gostaria de saber se as providências já estão sendo 
adotadas. Submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado por 
unanimidade; 5)- Indicação nº 059/16, de autoria do Vereador Luis 
Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 
possibilidade de realizar galerias de águas pluviais na Rua Francisco 
Antonio de Carvalho; 6)- Indicação nº 060/16, de autoria do 
Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, a 
construção de uma terceira faixa em toda a extensão da Vicinal 
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Zequinha de Abreu no sentido cidade; 7)- Indicação nº 061/16, de 
autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal a construção de ponto de ônibus na Rua 
Nelson Reato, altura da Rua Oswaldo Luiz Fantinato, no Jardim 
Planalto, nesta cidade, bem como adote providências no sentido de 
que os circulares e veículos de transporte de estudantes possam se 
utilizar do local para a recolha dos mencionados passageiros; 8)- 
Indicação nº 062/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de 
redutores de velocidade na Avenida Zequinha de Abreu, sentido 
Cidade/Distrito de Santa Cruz da Estrela, neste município, mais 
precisamente antes e depois da rotatória de acesso a Rodovia da Cana; 
9)- Indicação nº 063/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de 
vestiários e banheiros (masculino e feminino) no terreno anexo à 
quadra de esportes do Distrito de Santa Cruz da Estrela, neste 
Município; 10)- Indicação nº 064/16, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal 
que sejam efetuados reparos no asfalto do Jardim Planalto, nesta 
cidade, vez que na maioria das ruas o mesmo encontra-se 
deteriorado, apresentando vários buracos e em outros pontos se 
desfazendo com a soltura de pedras de sua composição; 11)- 
Indicação nº 065/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal medidas no sentido 
de que o Convênio da Atividade Delegada seja ampliado, com a 
abertura de mais vagas, propiciando a destinação de policiais para 
permanecerem diariamente, durante 24 horas no Distrito de Santa 
Cruz da Estrela; 12)- Indicação nº 066/16, de autoria da Vereadora 

Norma Jamus Villela, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 
implantação de um poste com iluminação na Avenida Florianópolis, 
nas proximidades do nº 95. As referidas proposituras serão 
encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 13)- Ofício 
nº 071, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
informação referente ao Requerimento nº 013/16 assinado pelo 
Vereador José Mario Castaldi; 14)- Ofícios nº 072 e 073/16, de autoria 
do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando respostas às Indicações 
nº 052 e 057/16 assinadas pelo Vereador Domingos Antonio de 
Mattos; 15)- Ofício nº 026/16, de autoria do Diretor Superintendente 
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do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais de Santa Rita do 
Passa Quatro, encaminhando documentos referentes à parcela nº 17 
do contrato firmado entre Prefeitura Municipal e Santa Rita-Prev; 16)- 
Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; 17)- Documentação referente à Liberação de 
recursos financeiros destinados ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação. Em seguida o Presidente fez alguns 
esclarecimentos sobre comentários em redes sociais. Foi oferecida a 
Palavra aos oradores inscritos: Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Carlos Eduardo Clemente Leal. O Vereador Paulo César Missiatto 
convidou o Vice-presidente, Vereador Lucas Comin Loureiro, a 
assumir a presidência para que ele fizesse uso da palavra. Após 
reassumir a presidência fez uso da Palavra a Vereadora Norma Jamus 
Villela. Terminado o Material do Expediente, o Presidente prorrogou 
a Sessão por mais duas horas, de acordo com o art. 189 do Regimento 
Interno desta Casa e passou-se para a Ordem do Dia, para Discussão 
e Votação Única: Projeto de Lei nº 046/16, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, que “Altera a redação dos artigos 2º e 4º da Lei nº 
2602, de 12 de setembro de 2005, que dispõe sobre o Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável – 
CONSEA – Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências”. 
Com Pareceres favoráveis e submetido à discussão e votação o mesmo 
foi aprovado por unanimidade em votação única; Projeto de Lei nº 
047/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe 
sobre denominação de Via Pública – Renzo Massoli”. Com Pareceres 
favoráveis e submetido à discussão e votação o mesmo foi aprovado 
por unanimidade em votação única; Projeto de Lei nº 048/16, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – João Gusman Sobrinho”. Com 
Pareceres favoráveis e submetido à discussão e votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade em votação única; Projeto de Lei nº 
049/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, que 
“Dispõe sobre a denominação de Via Pública – Francisco Daniel 
Carnielli”. Com Pareceres favoráveis e submetido à discussão e 
votação o mesmo foi aprovado por unanimidade em votação única. 
Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 14ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de setembro de 
2016, às 20 horas, em decorrência do dia 19 de setembro ter sido 
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decretado como ponto facultativo, para Discussão e Votação Única: 
do Projeto de Lei nº 050/16, que “Dispõe sobre denominação de Via 
Pública – Ricardo Duarte” e do Projeto de Decreto Legislativo nº 
005/16, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 
Honorário ao Ilustríssimo Senhor Paulo Célio Muradi”. Declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 20 de setembro de 2016. 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 
 

Ver. Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                   1º Secretário                                        2º Secretário 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
05/09/2016 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

Projeto de Lei nº 050/16, de autoria do Vereador José Mario Castaldi e 

subscrito pelo Vereador Domingos Antonio de Mattos, que “Dispõe sobre 
denominação de Via Pública – Ricardo Duarte”; Projeto de Decreto 
Legislativo nº 005/16, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que 
“Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão Honorário – Ilustríssimo 
Doutor Paulo Célio Muradi”; Requerimento nº 017/16, de autoria da 

Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal 
informações de como se encontra até a presente data, a situação dos 
seguintes recolhimentos abaixo descritos, a serem efetuados por essa 
Prefeitura junto à Santa Rita-Prev – Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais de Santa Rita do Passa Quatro: 1º - recolhimento parte Patronal; 
2º - recolhimento parte dos Servidores; Requerimento nº 018/16, de 

autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal informações se a mesma foi notificada sobre o Inquérito Civil nº 
1.34.023.000150/2016-97 do MPF – Ministério Público Federal – Vara 
Federal da Subseção Judiciária de São Carlos-SP, referente às disposições da 
Lei nº 12.527 de 2011 (Lei de Acesso à Informação) e da Lei Complementar 
nº 131 de 2009 (Lei da Transparência). Também solicitou em caso deste 
Município já ter sido notificado do referido inquérito, gostaria de saber se 
as providências já estão sendo adotadas; Indicação nº 059/16, de autoria 

do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal a possibilidade de realizar galerias de águas pluviais na Rua 
Francisco Antonio de Carvalho; Indicação nº 060/16, de autoria do 

Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, sugerindo ao Senhor Prefeito 
Municipal, junto ao DER – Departamento de Estradas de Rodagem, a 
construção de uma terceira faixa em toda a extensão da Vicinal Zequinha 
de Abreu no sentido cidade; Indicação nº 061/16, de autoria do Vereador 

Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a 
construção de ponto de ônibus na Rua Nelson Reato, altura da Rua 
Oswaldo Luiz Fantinato, no Jardim Planalto, nesta cidade, bem como adote 
providências no sentido de que os circulares e veículos de transporte de 
estudantes possam se utilizar do local para a recolha dos mencionados 
passageiros; Indicação nº 062/16, de autoria do Vereador Domingos 
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Antonio de Mattos, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção 
de redutores de velocidade na Avenida Zequinha de Abreu, sentido 
cidade/Distrito de Santa Cruz da Estrela, neste município, mais 
precisamente antes e depois da rotatória de acesso a Rodovia da Cana; 
Indicação nº 063/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, 
sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a construção de vestiários e 
banheiros (masculino e feminino) no terreno anexo à quadra de esportes 
do Distrito de Santa Cruz da Estrela, neste Município; Indicação nº 
064/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal que sejam efetuados reparos no asfalto do 
Jardim Planalto, nesta cidade, vez que na maioria das ruas o mesmo 
encontra-se deteriorado, apresentando vários buracos e em outros pontos 
se desfazendo com a soltura de pedras de sua composição; Indicação nº 
065/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de Mattos, sugerindo ao 
Senhor Prefeito Municipal medidas no sentido de que o Convênio da 
Atividade Delegada seja ampliado, com a abertura de mais vagas, 
propiciando a destinação de policiais para permanecerem diariamente, 
durante 24 horas no Distrito de Santa Cruz da Estrela; Indicação nº 
066/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, sugerindo ao Senhor 
Prefeito Municipal a implantação de um poste com iluminação na Avenida 
Florianópolis, nas proximidades do nº 95; Ofício nº 071, de autoria do 

Senhor Prefeito Municipal, encaminhando informação referente ao 
Requerimento nº 013/16 assinado pelo Vereador José Mario Castaldi; 
Ofícios nº 072 e 073/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando respostas às Indicações nº 052 e 057/16 assinadas pelo 
Vereador Domingos Antonio de Mattos; Ofício nº 026/16, de autoria do 

Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 

Municipais de Santa Rita do Passa Quatro, encaminhando documentos 
referentes à parcela nº 17 do contrato firmado entre Prefeitura Municipal e 
Santa Rita-Prev; Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; Documentação referente à Liberação de recursos 
financeiros destinados ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação.  
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

05/09/2016 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 

 
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº 046/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
“Altera a redação dos artigos 2º e 4º da Lei nº 2602, de 12 de setembro de 
2005, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional Sustentável – CONSEA – Santa Rita do Passa Quatro e dá 
outras providências”.  
 
Projeto de Lei nº 047/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – Renzo Massoli”.  
 
Projeto de Lei nº 048/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – João Gusman Sobrinho”.  
 
Projeto de Lei nº 049/16, de autoria do Vereador Domingos Antonio de 

Mattos, que “Dispõe sobre a denominação de Via Pública – Francisco 
Daniel Carnielli”. 

 


